



新聞稿

金融發展局再度委任行政總監

香港，2023年8月2日 – 金融發展局（金發局）今日宣布，再度委任區景麟博士為行政總監，任期兩年，於二零二三年八月四日起生效。

金發局主席李律仁資深大律師表示：「區博士對市場的專業知識、對創新的熱忱，以及致力服務業界的熱誠，讓金發局受益匪淺。我們很高興區博士繼續出任行政總監一職。金發局董事局、各員工和本人都十分期待繼續與他共事。」

金發局行政總監區景麟博士表示：「能獲得主席及董事局的信任和支持，我深感榮幸。同時，亦很高興能夠與如此卓越且盡職的專業團隊工作。我將繼續竭盡所能、履行職責，為香港金融服務業的發展和創新作出貢獻。」

關於金發局

金發局於二零一三年由香港特別行政區政府成立，為一個高層次及跨界別的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

金發局在二零一八年九月註冊成為擔保有限公司，使其在研究、市場推廣和人力資源等方面更靈活地履行其職能。

關注我們的 [LinkedIn](#)、[Twitter](#) 和 [YouTube](#)，了解最新的金發局新聞和資訊。

- 完 -

中文譯本僅供參考。如中、英文版本有任何抵觸或不相符之處，概以英文版本為準。